



臺灣臺北地方法院檢察署新聞稿

Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:106年8月19日

聯絡人:張介欽襄閱主任檢察官

電話:(02)23146881

檢方對世大運涉嫌妨害公務犯嫌發出拘票

今(19)日於世大運開幕式活動期間，約晚間 7 時許，有顏姓民眾在台北體育場選手入口處叫囂抗議並推擠，經萬華分局員警依據警察職權行使法先予以壓制管束，並於晚間 7 時 39 分許電話通知檢察官現場有衝突事件且有人推擠受傷，已予壓制留置，經檢察官告知依現場情況判斷確認現行犯與否或依法管束，警方於晚間 7 時 55 分許交付保護管束書，其後於管束原因消滅後令其離開。

檢察官約於晚間 9 時許接獲警方電話通報該民眾已離開現場。後經檢察官查詢受傷員警情況，待其於長庚醫院就醫診療後，通知其至松山分局，並於晚間 10 時許初步訊問，及勘驗現場監視錄影畫面，發現顏姓民眾可能涉嫌妨害公務，立即發出拘票對其實施拘提，本署將嚴正偵辦犯罪。

因顏姓民眾於現場係依警察職權行使法予以管束，並非依刑事訴訟法予以逮捕，故無檢察官予以請回之情況，特此澄清。本案涉案之其他犯嫌，本署將依法從速從嚴偵辦。